

合肥“晒”66家欠税企业名单

半数以上均有房地产属性,地产企业成为欠税“重灾区”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市地税局获悉,合肥市国税局、合肥市地税局在官网上公布了2016年第二季度欠税企业名单。此次共有66家企业榜上有名,其中,半数以上是房地产和建筑类企业。合肥市税务部门希望纳税人按照国家税收法律法规的规定,积极履行纳税义务。欠税公告发布后,将对积极筹措资金缴纳欠税或承诺按期缴纳欠税的企业,及时调整公告名单和欠税数额。

从名单中不难看出,地产企业已经成为欠税“重灾区”。此次上榜的66家欠税企业中,除合肥永春物流有限责任公司、合肥金德电力设备制造有限公司、合肥大博信息科技有限公司等公司以外,半数以上的欠税企业均有房地产属性,“知名”房企汇福置业(安徽)有限公司、合肥大唐置业有限公司、安徽优德置业发展有限公司等也在其中。而这也并非地产企业第一次出现集体欠税,在之前公布的合肥2015年四个季度以及

2016年第一季度欠税名单中,如上海城开集团合肥置业有限公司等公司名字就多次出现。

据介绍,此现象在全国其他城市也有,从之前见诸媒体的报道中,可以看到北京、广州等欠税名单中,地产企业也是一大片。虽说这其中或各有缘由,但作为一家企业因欠税而被公示总是不那么光彩。拿合肥来说,不少地产商都陷入资金链紧张的尴尬局面,而“欠税”则成了下行压力下地产行业钱紧的缩影。

国庆长假快到了,合肥海洋世界、野生动物园真好玩 海豚体检,18只“外国猴”落户



驯养员安抚海豚



合肥野生动物园“洋猴”

再过一个多星期就要到国庆长假了,为了备战“十一”,动物明星们早早忙开了。这不,合肥海洋世界昨天就给海豚们举办了节前“大体检”。要给重达200公斤的海洋动物量体温、做胃镜可不是一件简单的事,十几位驯养师齐努力总算搞定了。而在合肥野生动物园,从非洲和南美洲远道而来的18只“外国猴”顺利入住新家,开启了合肥“新市民”的生活。 ■记者 董艳芬 文/图

海豚体检,累趴饲养员

海豚虽然智商高,但也不会任人摆布。量体长、测胸围、称量体重环节,饲养员们使出了浑身解数,又是哄又是引,终于完成了这3项检查。

接下来是做胃镜,这可是件大工程。6名驯养员们首先潜入水中,用担架将海豚宝贝抬上岸。其他工作人员立即通过固定、冲凉等方式安抚海豚。待情绪稳定后,将其嘴巴固定,再把检查专业检测设备——电子肠镜探头镜头插入胃中后再进行全方位检查。检查过程中,工作人员要不停地给海豚“补水”,防止因皮肤干燥而出现不适;也要不停地抚摸、安慰,避免精神紧张而不利于检查进行。

整整花了一个多小时,海豚ANN的上述体检总

算完成了。体检报告还不错,身体棒棒哒!这个国庆节,他们每天将有6场表演献给游客。

此外,合肥海洋世界还发布了国庆优惠活动。从2016年9月28日~10月7日,每购买一张成人票就可免费带一名1.5米以下儿童。如果家有4口人,两个孩子都不到1.5米,那么游客只需买两张成人票,两个孩子就可以免费入馆。

野生动物园,18只“外国猴”落户

这个国庆长假到合肥野生动物园,小朋友又能看到新动物了。记者从合肥野生动物园获悉,该园从非洲和南美洲引进赤猴6只、绿猴6只和白额卷尾猴6只。这18只“外国猴”9月19日已经顺利到达合肥野生动物园,现在救护中心饲养并供游客参观。

据了解,这群小家伙来自非洲和南美洲,不知道合肥的气候它们是否能适应呢?据合肥野生动物园动管科科长张志忠介绍,引进的猴都是亚成体,也就是小猴,更容易适应新环境,“它们的日常伙食有苹果、香蕉、橘子、黄瓜,还有玉米棒、窝窝头,我们尽量让饮食多样化,便于它们适应。”

目前,这群小猴都住在动物园救护中心,喜欢它们的市民可前往动物园,看看这群可爱的猴子吧。

“海外名师大讲堂”第二期成功举办——

让数据“多跑路”,让群众少跑腿

星报讯(许磊 星级记者 俞宝强) 昨日,由省外国专家局与省经信委联合举办了第二期“海外名师大讲堂”活动。华傲数据技术有限公司CEO、中国大数据专家委员会委员、英国爱丁堡大学博士贾西贝作“大数据服务一带一路建设”讲座,省及各地市经信委的领导、软件园区和大数据产业的精英约200人参加了报告会。

贾西贝说,大数据技术的战略意义不仅在于掌握庞大的数据信息,还要能对这些数据进行专业化处理和应用。“智慧城市的应用很多,例如,通过对一个辖区儿童的年龄、迁入流出情况的收集和分析,可以得出未来三年学龄儿童人数的变化情况,提前进行合理的学位规划;通过小区人口统计,老人多的社区,在社区医院配置慢性病专家,年轻人多则适当增加孕检、婴儿疫苗接种等服务”。据贾西贝博士介绍,目前政府的数据库大多都是纵向垂直系统,缺乏横向联接,

“就像一根根独立的烟囱”。

贾西贝说,大数据技术可以帮助政府,在“烟囱林立”的系统之间,安装“水龙头”,实现数据的流动。“过去一个简单的办入学手续,常常需要七八个证明。”贾西贝介绍,可以通过搭建公共基础信息资源库,将各部门信息整合起来,市民在一个单位就可直接办理。“我们的宗旨就是让数据多跑路,让群众少跑腿”。

贾西贝博士围绕大数据技术如何应用于“一带一路”建设,深入浅出地讲解了数据开放与挖掘、信用体系和智慧城市建设、大数据如何应用于人才工作等内容,与参会人员共同探讨了如何让数据开放助推经济交流、信用体系助力经济互信,如何运用大数据技术推进“一带一路”经济建设。

与会者们表示,讲座听得懂,用得着,受益匪浅,必将为我省大数据服务“一带一路”建设起到指导作用,也将为我省大数据产业的发展起到有力的推动作用。

街头巷尾

合肥管道天然气服务价格有谱 一年内非人为损坏 将免收维修服务费

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,合肥市物价局发布合肥市管道天然气经营企业服务价格的通知。即日起,合肥市天然气居民用户过户将不收取过户费,一年内非人为损坏将免收维修服务费。

通知规定,天然气经营企业组织正常安检不得收费,居民用户过户免收过户费,居民用户(以点火通气时间为准)一年内非人为损坏免收维修服务费。同时,用户负责维护管理的燃气设施维修实行自愿有偿服务,维修价格实行市场调节价,涉及材料费(含工程材料、辅材、配件、新燃气表等)进价顺加10%的综合费用计收。

对于持IC卡的天然气用户,首次办卡免费,IC卡丢失、损坏补办,收费15元/张;各县(巢湖市)按不高于15元/张制定。

据悉,旧住宅项目新增天然气,用户承担部分原则上不超过1600元/户。对残疾人家庭、城市低保家庭实行优惠,建安价格按1000元/户收取,由残疾人持合肥市残疾人联合会颁发的残疾人证、低保户持民政部门相关证件到城市燃气企业申请办理。

裸男校园挥舞匕首 两民警勇夺被划伤

星报讯(谢思宏 束亚林 记者 赵汗青) 庐江县庐城镇某中学校园内,一名赤身裸体的中年男子挥舞匕首,被赶来的民警当场制服。据了解,该男子父母均系该校退休教师,但已双双离世,男子曾因感情问题受过刺激精神异常。

9月20日17时许,正是庐江县庐城镇某中学学生快要放学的时间。此时校园内突然出现一名赤身裸体的中年男子,向空中乱挥舞着手中的匕首,校园保安迅速报警。庐江县公安局巡防大队民警接到警情迅速来到校园。到现场发现,住在该校园内的李某某正拿出一把匕首与保安对峙。有着精神病史的李某某看到民警来了,迅速躲进身后自住屋内,并用桌子将门死死抵住,而就在民警强行将门破开的一刹那,李某某持刀从房内冲出,在校园内狂奔起来,用刀乱划乱舞,此时已经放学的学生陆续步出教室,走向校门。紧迫情况下,民警郭同静等人直接冲上前去,在抢夺匕首的过程中,郭同静和另一名民警腿部被匕首划伤多处。

据悉,李某某今年45岁,父母均是该校退休老师,但已双双离世,现在李某某所住房屋乃父母遗留。年轻时李某某因为情感问题精神受过刺激,精神状态异常后,就一直以药物控制病情,目前李某某主要由兄弟轮流照料其生活。李某某被制服后,民警又与其兄弟一道将其送到精神病院接受医治。